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Svědectví pamětníků ve výuce pro 21. století
Od 13. do 24. srpna se bude v Centru vizuální historie Malach konat letní seminář "Svědectví pamětníků ve výuce pro
21. století". Cílem této akce, kterou zaštiťuje Nadace Šoa na Univerzitě Jižní Kalifornie (USC SF) jakožto partnerská
instituce UK, je rozvíjet schopnost smysluplného a efektivního vzdělávacího využití audiovizuálních nahrávek svědectví
pamětníků. Využití filmových výpovědí nabízí v mnoha oblastech možnosti rozvoje nových gramotností potřebných
pro 21. století (např. informační, mediální a digitální gramotnosti). Program české i mezinárodní varianty semináře,
jež se budou částečně překrývat, sestává z přednášek domácích i zahraničních expertů, workshopů i samostatné
badatelské práce. Seminářů v CVH Malach se ve dvou týdenních cyklech zúčastní 15 pedagogů z ČR a 15 pedagogů
z Ukrajiny, kteří byli vybráni na základě svých plánovaných projektů vzdělávacích programů. Učitelé z Česka a Ukrajiny
se stanou součástí národních týmů středoškolských pedagogů, kteří budou vyvíjet a implementovat vzdělávací projekty
založené na videonahrávkách svědectví z Archivu vizuální historie USC SF (http://vhaonline.usc.edu). Během týdenního
programu v CVH Malach se pedagogové seznámí s možnostmi využití filmových vzpomínek pamětníků holocaustu a
dalších svědků, reprezentujících osobní reflexe důsledků nenávisti, netolerance a násilí. Ve školním roce 2012/2013
budou účastníci tento unikátní materiál integrovat do svých vzdělávacích programů tak, aby pomohli dnešním studentům
lépe chápat jejich každodenní životní volby a vedli je tak k zodpovědnému občanství. Další informace o programu
naleznete   na webu USC SF .
Součástí semináře bude také veřejně přístupná přednáška dr. Kori Street, která se bude konat v pátek 17. srpna
od 9:00 na Malostranském náměstí 25 (budova MFF UK) v místnosti S9.
CVH Malach bude v době konání semináře pro veřejnost uzavřeno. Děkujeme za pochopení.
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